
Theory

A1-1
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

Быстрый и наглядный тест на COVID-19

Вес: 9 %
Вопрос 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 Всего
Очки 1 1 4 4 4 14

Результат

1.1 (1.0 pt)
[ ] (a) [ ] (b) [ ] (c) [ ] (d) [ ] (e) [ ] (f)

1.2 (1.0 pt)
[ ] (a) [ ] (b) [ ] (c)

1.3 (4.0 pt)

𝑁 = ______________________________



Theory

A1-2
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

1.4 (4.0 pt)

𝜀 = ______________________________ л⋅моль−1⋅см−1

1.5 (4.0 pt)

CX =______________________________μг⋅мл−1



Theory

A2-1
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

Хром в прошлом и настоящем

Вес: 11 %
Вопрос 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 Всего
Очки 2 1 6 1 2 1 1 5 2 21

Результат

2.1 (2.0 pt)

A ∶ ________ B ∶ ________

2.2 (1.0 pt)

2.3 (6.0 pt)



Theory

A2-2
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

2.4 (1.0 pt)

2.5 (2.0 pt)

2.6 (1.0 pt)
[ ] (A) [ ] (B) [ ] (C) [ ] (D)

2.7 (1.0 pt)
[ ] (A) [ ] (B) [ ] (C) [ ] (D)



Theory

A2-3
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

2.8 (5.0 pt)

ЭСКП = ______________________________см−1

2.9 (2.0 pt)

𝜇 = __________𝜇B



Theory

A3-1
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

Улавливание и конверсия углекислого газа

Вес: 14 %
Вопрос 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6 3.7 3.8 3.9 3.10 3.11 3.12 Всего
Очки 2 5 2 3 2 8 2 2 5 7 2 2 42

Результат

3.1 (2.0 pt)

A: ____________________ B: ____________________

3.2 (5.0 pt)

стадия 1:

стадия 2:

стадия 3:



Theory

A3-2
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

3.3 (2.0 pt)

A:

C:

3.4 (3.0 pt)

реакция 1:

реакция 2:

реакция 3:

3.5 (2.0 pt)

[ ] (a) [ ] (b) [ ] (c) [ ] (d) [ ] (e)



Theory

A3-3
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

3.6 (8.0 pt)

𝑟(CO2) = ____________________ммоль ⋅ мин−1

3.7 (2.0 pt)

3.8 (2.0 pt)



Theory

A3-4
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

3.9 (5.0 pt)

𝑆 = ______________________________м2

3.10 (7.0 pt)

𝑅 = ______________________________; 𝑉𝑝 = ______________________________см3

3.11 (2.0 pt)
I: [ ] (a) [ ] (b) [ ] (c) [ ] (d)
II: [ ] (a) [ ] (b) [ ] (c) [ ] (d)

3.12 (2.0 pt)



Theory

A4-1
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

Новая жизнь античной серы

Вес: 16 %
Вопрос 4.1 4.2 4.3 4.4 4.5 4.6 4.7 4.8 4.9 4.10 4.11 4.12 Всего
Очки 2 4 4 3 1 5 2 4 5 4 6 5 45

Результат

4.1 (2.0 pt)

4.2 (4.0 pt)

4.3 (4.0 pt)

______________________________%



Theory

A4-2
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

4.4 (3.0 pt)

(a)

(b)

4.5 (1.0 pt)

отношение масс:______________________________

4.6 (5.0 pt)

______________________________ ч



Theory

A4-3
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

4.7 (2.0 pt)

4.8 (4.0 pt)

[Li2S6(II)]
[Li2S6(I)] = ______________________________



Theory

A4-4
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

4.9 (5.0 pt)

𝐾−⊖−
d1 = ______________________________

4.10 (4.0 pt)

(1)____________ > (2)____________ > (3)____________ > (4)____________



Theory

A4-5
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

4.11 (6.0 pt)

𝐸−⊖−(Li+(ДМЭ)/Li) = ______________________________ В

4.12 (5.0 pt)

𝑚(Li2S) = ______________________________ мг



Theory

A5-1
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

Взаимные превращения оксидов азота

Вес: 15 %
Вопрос 5.1 5.2 5.3 5.4 5.5 5.6 5.7 5.8 5.9 5.10 Всего
Очки 4 4 2 4 3 8 4 6 4 6 45

Результат

5.1 (4.0 pt)

𝑟+ = _______________________________________

5.2 (4.0 pt)

𝐴+ = ______________________________, 𝐸𝑎+ = ______________________________



Theory

A5-2
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

5.3 (2.0 pt)

𝑘+(700K) = ______________________________л2моль−2мин−1

5.4 (4.0 pt)

𝐾−⊖−
𝑝 (600K) = ______________________________



Theory

A5-3
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

5.5 (3.0 pt)

Δr𝑈−⊖−
m = ______________________________кДжмоль−1

5.6 (8.0 pt)

𝑟− = ______________________________, 𝑘−(600K) = ______________________________



Theory

A5-4
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

5.7 (4.0 pt)

𝑝общ = ______________________________кПа



Theory

A5-5
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

5.8 (6.0 pt)

𝜃v = ______________________________
 

5.9 (4.0 pt)
[ ] (A) [ ] (B) [ ] (C) [ ] (D)

5.10 (6.0 pt)
[ ] (A) [ ] (B) [ ] (C)



Theory

A6-1
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

Фосфины открывают широкие возможности

Вес: 7 %
Вопрос 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 6.6 6.7 Всего
Очки 3 6 8 5 6 3 5 36

Результат

6.1 (3.0 pt)

____________

6.2 (6.0 pt)



Theory

A6-2
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

6.3 (8.0 pt)

B’ (4.0 pt) C’ (4.0 pt)

6.4 (5.0 pt)

6



Theory

A6-3
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

6.5 (6.0 pt)

6.6 (3.0 pt)

____________

6.7 (5.0 pt)
[ ] (a) [ ] (b) [ ] (c) [ ] (d)



Theory

A7-1
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

Органические молекулы и жизнь

Вес: 9 %
Вопрос 7.1 7.2 7.3 Всего
Очки 12 8 12 32

Результат

7.1 (12.0 pt)

7 (4.0 pt) 9 (4.0 pt) 12 (4.0 pt)

7.2 (8.0 pt)

15 (4.0 pt) 16 (4.0 pt)



Theory

A7-2
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

7.3 (12.0 pt)

21 (4.0 pt) 24 (4.0 pt) 25 (4.0 pt)



Theory

A8-1
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

Удивительный хиральный спиро-катализатор

Вес: 10 %
Вопрос 8.1 8.2 8.3 8.4 8.5 8.6 8.7 8.8 Всего
Очки 16 2 2 2 2 8 2 2 36

Результат

Часть A

8.1 (16.0 pt)

1(4.0 pt) 2(4.0 pt)

4(4.0 pt) 5(4.0 pt)

8.2 (2.0 pt)
[ ] (a) [ ] (b) [ ] (c) [ ] (d)



Theory

A8-2
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

8.3 (2.0 pt)
[ ] (a) [ ] (b) [ ] (c) [ ] (d)

Часть B

8.4 (2.0 pt)

____________

8.5 (2.0 pt)

____________

8.6 (8.0 pt)

15(4.0 pt) 16(4.0 pt)

8.7 (2.0 pt)
[ ] (a) [ ] (b) [ ] (c) [ ] (d)

8.8 (2.0 pt)
[ ] (a) [ ] (b) [ ] (c) [ ] (d)



Theory

A9-1
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

Полный синтез капитулактона

Вес: 9 %
Вопрос 9.1 9.2 9.3 9.4 Всего
Очки 24 2 16 2 44

Результат

9.1 (24.0 pt)

3 (4.0 pt) 4 (4.0 pt)

5 (4.0 pt) 8 (4.0 pt)



Theory

A9-2
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

9.1 (cont.)

9 (4.0 pt) 11(4.0 pt)

9.2 (2.0 pt)
[ ] (a) [ ] (b) [ ] (c) [ ] (d)



Theory

A9-3
Russian (Kazakhstan) (Kazakhstan)

9.3 (16.0 pt)

15 (4.0 pt) 16 (4.0 pt)

18 (4.0 pt) 19 (4.0 pt)

9.4 (2.0 pt)
[ ] (a) [ ] (b) [ ] (c) [ ] (d)


	a1
	a2
	a3
	a4
	a5
	a6
	a7
	a8
	a9

